

Vyžlovský zpravodaj

č.4 rok 2014



Podzim je za rohem, houby rostou, listí leckde už červená a my Vyžlovanky a Vyžlované se těšíme na 20. září, neboť od tohoto data bude mít naše obec svůj znak a vlajku! Všichni jsme měli příležitost je už vidět a radovat se nad nimi – jsou elegantní, barvy jsou krásně sladěné, kompozice odpovídá formátu a celkově se domníváme, že to v parlamentním podvýboru pro heraldiku a vexilologii vymysleli dobře a že těsný vztah jak vlajky, tak znaku k obci, kterou má reprezentovat, je dokonale respektován. Jinak řečeno, máme tu relevantní přírodní motiv, typický pro Vyžlovku.

Slavnostní odhalení za přítomnosti pana Jiřího Padevěta, ředitele nakladatelství Academia a autora pozoruhodného „Průvodce protektorátní Prahou“ (Místa – Události – lidé) se bude konat dne 20. září ve 13 hodin 30 minut před radnicí:

A co říci k vodě, lesům a psům, tvořícím náš znak a vlajku?

Les je svatyně, stromy spojují zemi s nebesy a mají moc vyvolat déšť. Může způsobit úzkost i božský klid. Je „méně otevřený než hora, méně subtilní než vzduch, méně tekutý než moře, méně suchý než poušť, méně temný než jeskyně, ale je zavřený, zakořeněný, tichý, zelený, stinný, nahý a tajemný a bukové lesy jsou nejvznešenější.“ (Bertrand d Astorg: „Mýtus dámy s likornou.)

Pro současného psychologa symbolizuje les podvědomí – je temný a má hluboké kořeny.

O vodě se dá napsat tlustý román, proto zmenšujeme její symbolické významy na tři hlavní témata: Voda jako pramen života, prostředek k očištění, zdroj regenerace. Tato tři témata se setkávají v těch nejstarších tradicích a tvoří nejrůznější imaginární kombinace. Staroindické vědy opěvují vody takto: „Vy vody, které poskytnete útěchu, dejte nám sílu, velikost, radost!

Vy Vody vládnete zázrakům i lidem, Vody! Podejte mi lék.

...Vy Vody, odneste na vlnách mé hříchy a obrňte mé tělo ať mohu vylétnout ke slunci!“

I o psech se dá mluvit nekonečně dlouho. Všechny mytologie na světě jej znají a pracují s ním. Zdá se, že první a nejdůležitější mýtickou funkcí psa je funkce průvodce člověka do království smrti. Je také jakýmsi zprostředkovatelem mezi živými a mrtvými, živí díky němu mohou mrtvým klást otázky a pes je „překládá.“ Pes tedy doprovází, umožňuje dialog mezi oběma světy, ale rovněž hlídá a dokáže udržovat oheň.

V asijských mytologiích je často vidět jeho podoba na tváři Měsíce, podobně jako zajíc, liška, žába atd. A konečně je pes samozřejmým doprovodem válečníků a lovců.

Některá náboženství vidí psy pozitivně (většina!), jiná zcela negativně (hlavně islám.)

My jsme na naše „vyžlata“ hrdí a na našem znaku a vlajce se budou skvěle a navěky vyjímat! Přejeme příjemný konec léta a na shledanou u radnice 20. září. Budeme se těšit.

NF

Ještě můžeme poukázat na další úspěch obce. Při procházkách Vyžlovkou jste už jistě viděli krásně upravenou lokalitu Na Splachu. Obecní pozemky určené k prodeji jsou zasazeny do krásné přírody, kolem dokola se táhnou lesy, klid, který není už dnes na mnoha místech samozřejmostí, je tu všudypřítomný. Pro případné zájemce o koupi pozemku několik informací: parcely se pohybují okolo 800 m², cena za metr je 2.000,- Kč a kromě plynu jsou do oblasti přivedeny všechny sítě.

Když jsme u výčtu úspěchů obce, pokusím se je trochu zrekapitulovat. Již 85% občanů Vyžlovky je napojeno na kanalizaci a vodovod. A v těch zbývajících lokalitách se se zavedením těchto sítí také počítá. Nová křižovatka se semaforem svítí na dálku. Tady si neodpustím drobnou poznámku- přechod s tlačítkem se naučili používat zejména děti, ale někteří starší spoluobčané pořád „přecházejí“ přes silnici, kde je zrovna napadne. Neuvědomují si, jak riskují, nejen svoje zdraví i život, ale i řidičů a také nejsou dobrým příkladem pro mladou generaci. Zamysleme se nad tím, prosím. Spousta oprav obecního majetku, ať už střecha na budově koupaliště, na prodejně potravin, opravený pomník, zeď na hřbitově, to vše je dobrou vizitkou obce. Snad ještě opravit některé místní komunikace, ale to je také v plánu, stejně jako rekonstrukce zázemí fotbalového hřiště. Doufejme, že nebude docházet k ničení majetku, nebo drobným poškozením, které ale obec stojí zbytečně vynaložené finanční prostředky.

Opět těžba v obecních lesích

Tentokrát nebyla prováděna plánovaně, ale v důsledku napadení smrkového porostu kůrovcem. Tato činnost je podřízena odbornému lesnímu hospodáři. Mimochodem, víte, jak se pozná, že les je napaden tzv. broukem? Pod napadenými stromy můžete najít zelené jehličí. Strom je pak ohrožen a dochází k velmi rychlému rozšíření na další stromy. Proto je důležitý okamžitý zásah v podobě pokácení porostu.

Prodejna potravin

Od října změni nájemce, stávající končí 30.9.2014. Obchod bude uzavřen od 30.9.2014 na 7-10 dnů. O otevření budou občané informováni.

SK Vyžlovka

Stalo se dobrou tradicí, že ve zpravodaji dáváme místo pro sportovní zprávy. Začala nová sezona, a proto Vás seznámíme v článku Michala Šmída s průběhem a výsledky dosavadních zápasů.

Muži:

Naši muži vstoupili do nové sezony 2014/2015 ziskem 7 bodů ze čtyř odehraných utkání. V domácím prostředí zatím držíme neporazitelnost. Na hřišti soupeřů se nám zatím tolik nedaří. V sobotu 20.9. hostíme tým Klíččan, který je v Okresním přeboru nováčkem a vede si opravdu skvěle. Dokázal vyhrát všechna svá utkání a získat 12 bodů. Pokusíme se soupeřovu sérii výher přerušit a tím potvrdit nedobytnost našeho svatostánku.

Výsledky:

1. Kolo Sk Vyžlovka – Úvaly 3:1
2. Kolo Mnichovice – Sk Vyžlovka 1:1
3. Kolo Sk Vyžlovka – Hrusice 4:3
4. Kolo Mukařov – Sk Vyžlovka 2:0

O mládeži přinášíme samostatnou přílohu, opět autorem Michal Šmíd.

Volby do obecních zastupitelstev

Bezesporu to jsou volby, které občana asi nejvíc zajímají. Letos můžeme vybírat ze třech kandidátek.

Počet zastupitelů obce zůstane stejný i pro další volební období, tj. 9.

Termín voleb: 10. a 11. října 2014.

Tak mějme šťastnou ruku při výběru našich zastupitelů.

Vyžlovský zpravodaj, četnost vydání 5-6, místo vydání obec Vyžlovka, Na Návsí 57, e.č. MK ČR E 17545

redakce

Nataša Frappartová Eva Pačesová

SK Vyžlovka – mládež sezona 2014/15

CO BYLO:

17. 8. 1. společný trénink pro děti, co jedou na soustředění
20. 8. – 24. 8. soustředění KOZOJEDY

Soustředění pro děti ročníku: 2002 – 2008
Počet dětí: 49
Počet trenérů: 12 (včetně vedoucích)
Počasí: perfektní
Ubytování: hotel Na Závisti
Místo tréninkové jednotky (TJ): hřiště Kozojedy
Počet hlavních TJ: 8
Náplň hlavní TJ: vždy zaměřena hlavně na individuální herní dovednosti jednotlivce. U starších dětí již s důrazem na kvalitu provedení dané činnosti. To vše formou hry.
Počet vedlejších TJ: 12
Obsah vedlejší TJ: taktika, psychologie, přednáška životospráva, přednáška první pomoc, olympiáda, vycházka cukrárna Štíhllice, diskotéka, posilování hlubokého břišního svalstva, kopečky, švihadlo
Přístup dětí k TJ: SUPER
Výsledky TJ: SUPER
Zázemí: SUPER
Cíl soustředění: stmelení kolektivu, radost ze hry, zopakování již naučených dovedností a jejich osvojení, zlepšování provedení herních činností.
Cíl splněn na: 200%

26. 8. trénink hřiště SK Vyžlovka (zrušen přelo - bouřka)
29. 8. trénink hřiště SK Vyžlovka

30. 8. turnaj starší přípravka ročník 2005 a mladší v Kochánkách u Benátek nad Jizerou

Nominace a hodnocení jednotlivců (jako ve škole 1 - 5):

Petrák Robert 3, Urban Denis 3, Urban Matyáš 3, Lahoda Honza 4, Kahoun Jirka 4, Čákora Filip 4, Fousek Kryštof 3, Šimon Jícha 3

Turnaj se hrál v Kochánkách u Benátek nad Jizerou. Příjemné prostředí a bezva organizovaný turnaj. Úroveň soupeřů (soupeřek ☺) na nejvyšší možné úrovni.

Hodnocení týmu:

Herně i výsledkově špatný turnaj. Náš tým působil celý turnaj ustrašeným dojmem. Starší holky byly nad naše síly i dovednosti. Tak trochu jsme se zalekli velkých týmů. Hlava nám to prostě nepobrala. Nabylo jedinice, který by si zasloužil pochvalu. S tímto zaleknutým přístupem nemůžeme a nebudeme hrát naši hru plnou klíčků, přihrávek, krásných střel a nátlakového fotbalu. Umíme daleko více. Se všemi se dalo hrát, kromě Sparty. Spartánské holky předváděly ve svém věku neuvěřitelné

výkony. Klička, narážečka, pohyb po přihrávce, levá, pravá, bum a 3:0 prohráváš. Hlavu vzhůru! Příští turnaj je náš!

Výsledky v číslech:

SK Vyžlovka – FK Dobrovíz	(holky 2004)	výsledek 2:3
SK Vyžlovka – Bohemians 1905	(holky 2004)	výsledek 2:5
SK Vyžlovka – Sparta Praha	(holky 2004)	výsledek 0:5
SK Vyžlovka – Slavia Praha	(holky 2004)	výsledek 1:1

Turnaj ukončen kvůli průvalu mračen.

Kluci byli po turnaji smutný, ale i tak nám turnaj dal nové zkušenosti a zážitky se soupeři, kteří patří v ČR k těm nejsilnějším ve svých věkových kategoriích.

31. 8. turnaj mladší přípravka ročník 2007 a mladší ZBUZANY

Nominace a hodnocení jednotlivců (jako ve škole):

Robert Petrák 2, Fousek Kryštof 1, Vosecký Patrik 1, Cincibus Robert 2, Houdek Josef 2, Jícha Šimon 1, Máša Matěj 2, Horáček Adam 2, Syrový Matouš 2.

Hodnocení týmu:

Jeden z nejlepších dosavadních výkonů našich UFONŮ. Nasazení, ctíždost, bojovnost, sebevědomí, chtíč, týmový a individuální výkon na hranici našich možností.

Obsazení turnaje:

Viktoria Plzeň (červený), Viktoria Plzeň (modrý), Viktorie Žižkov, Bohemians 1905, Ústí nad Labem, Lety, Řepy, Řeporyje, Motorlet, Vyžlovka.

Výsledky v číslech:

skupina:

SK Vyžlovka – Ústí nad Labem	3:0
SK Vyžlovka – Řepy	2:0
SK Vyžlovka – Viktoria Plzeň (modrý)	7:0
SK vyžlovka – Motorlet	0:3

semifinále:

SK Vyžlovka – Lety	1:2
--------------------	-----

o třetí místo:

SK Vyžlovka – Viktorie Plzeň (červený)	4:2
--	-----

Takto silně obsazený turnaj naši kluci ještě nikdy nehráli. Už po zaslání propozic nám naši borci říkali, že se strašně těší, ale i tak trochu bojí. Velký respekt k soupeřům byl viditelný. Během turnaje se však ukázalo, že respekt kluci měli, ale ne ten, který vám sváže nohy, ale ten zdravý, bojovný s přáním dokázat se vyrovnat týmům z nejvyšších pater fotbalu. Silná hlava a chtíč dokázat se srovnat s nejlepšími

nás posunul do situace, kdy jsme se soupeřům nevyrovnali, nýbrž dokázali jsme soupeře přehrát (individuálně, fyzicky, fotbalově a hlavně týmově). Hra našich kluků byla na jejich věk až neuvěřitelná. Třetí místo bylo odměnou za předvedenou hru. Radost na kluky pohledět. Udělali nám velikou radost. Nesmíme usnout na vavřínech a musíme pracovat minimálně stejně jako do teď.

2. 9. trénink hřiště SK Vyžlovka

Dva dny v kuse přelo a nás se na tréninku sešlo stejně skoro šedesát! Déšť nás nemůže zastavit. Rychlý a intenzivní trénink podpořen bojovností při rugbyčku. Rychle domů, horká vana, teplý čaj a dobré jídlo zažene myšlenky na rýmičku nebo kašlílek ☺

5. 9. trénink starší a mladší příprava na SK Vyžlovka – MINI a školička v Jevanech

6. 9.

od 9 hodin Starší příprava mistrovský turnaj v Radošovicích.
(soupeři pro podzim: Radošovice, Všestary, Kunice A, B, Velké Popovice)
3. místo z 6 týmů.

od 9 hodin Mladší příprava Vyžlovka/Jevany + mladší příprava
Vyžlovka pořádala 1. mistrovský turnaj v domácím prostředí
na Vyžlovce
(soupeři pro podzim: Hrusice, Radošovice, Světlice, Říčany)
3. a 6. místo z 6 týmů.

7.9.

od 9 hodin Mladší příprava ročník 2007 hrála turnaj v Kochánkách
(v základní skupině soupeři: AC Sparta Praha, Baník Most, Viktorie Žižkov, FA
Praha, Jablonec nad Nisou)

od 14 hodin 1. turnaj MINIŠTAR v Říčanech
(soupeři pro podzim: Dubeč, Říčany, Xaverov, Brandýs-Boleslav)
Pro některé děti vůbec první turnaj v životě.

Vyžlovský zpravodaj

